3TC プログラムエントリーサイトのお知らせ

3TC 運営本部 場内・場外・全体プログラム部

プログラムガイドブックでもご紹介したとおり、場内プログラムと高山 DAY・シャトルバスのエントリー行う Web サイト(以下、エントリーサイト)についてお知らせします。

■サイト情報 https://reserva.be/3tcprogram

チーム番号 (ログイン ID): 所属県連から通知のあった各チームの番号 パスワード: 初期パスワードは代表スカウトにメールでお知らせします

※チーム番号は - を含めて入力してください

今後、プログラムに関するお知らせはエントリーサイトで掲載していきます。

プログラムガイドブックで掲載した内容から変更になる場合もあります。またお知らせ(サイト左上のボタンをクリックしてお知らせ一覧を表示)で通知することもありますので、エントリーサイトで最新情報を確認するようにしてください。

場外プログラムエントリーの情報をもとに登録しています。場外プログラムに未エントリーのチームは 下記の問い合わせメールアドレスまで代表スカウト名でご連絡ください。

【エントリーサイトサイト OPEN】 2024年6月23日 昼12:00

■エントリーサイトの注意点

- ・初回ログイン後、サイト右上のプロフィールから**代表スカウトの携帯電話番号を登録してください**。 緊急時に連絡することがあります。(000-0000-0000 で登録されていますので変更してください)
- 各プログラム、シャトルバスのエントリーは必ずチームの人数でエントリーしてください。(チームの人数とエントリー人数が異なるとプログラムに参加できない場合があります)
- ・個別プログラムに関するお知らせなどは代表スカウトにメールで行うことがあります。メールが受信できるように設定を変更するか、登録アドレスを変更してください。(プロフィールから変更)
- ・承認制のプログラム、シャトルバスがあります。エントリーが確定しているかをサイト右上のマイページから確認してください。※承認制の場合は希望から変更になることがあります。
- ・エントリーにあたって必要事項を記入するプログラムもあります。詳細の説明内容をよく読んだうえ でエントリーしてください。
- 有料プログラムについての参加費の支払いについても記載していますので必ず確認してください。
- ・登録した個人情報(氏名・メールアドレス・電話番号)は3TCに関する事柄以外には使用しません。

■問い合わせ先

エントリーを含めた、プログラムの関する問い合わせは、サイトのお問い合わせもしくは、メールでお送りください。 お問い合わせメールアドレス: <u>3tc.program@gmail.com</u> ※問い合わせの際にチーム番号と代表スカウト名は必ず明記してください。 以上

